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MODALITÀ DI CONTRIBUZIONE 
 

 
 0,10 % a carico azienda 
 0,05 % a carico del lavoratore 
 
Calcolati su paga base e contingenza per 14 mensilità 
 
 

 I versamenti devono essere effettuati con cadenza o mensile o trimestrale, coincidente con le scadenze previste per 

i pagamenti tramite F24. 
 

 Le Aziende possono versare il contributo a loro carico e quello a carico dei lavoratori con le seguenti due 

modalità: 
 

 
 

1. A MEZZO BONIFICO BANCARIO intestato ad EBiTer Milano 
 

 
Riportando obbligatoriamente il proprio numero di partita IVA e il periodo cui il versamento si riferisce 
 

 

Intesa SanPaolo 
INDIRIZZO BENEFICIARIO BANCA INDIRIZZO BANCA 

Corso Buenos Aires, 77- 20124 Milano Banca Intesa Spa – Ag. 52 Corso Venezia, 47/49 - 20121 Milano 

COORDINATE BANCARIE 

ABI                 03069 CAB             01798 CIN                     M NUMERO DI C/C 000005253175 

CODICE IBAN         IT85 M030 6901 7980 0000 5253 175 

 

Unicredit Banca 
INDIRIZZO BENEFICIARIO BANCA INDIRIZZO BANCA 

Corso Buenos Aires, 77- 20124 Milano Unicredit Banca – Ag Milano Meda Piazza Meda, 1 – 20121 Milano 

COORDINATE BANCARIE 

ABI                02008 CAB             01760 CIN                     E NUMERO DI C/C 000020170380 

CODICE IBAN         IT24 E020 0801 7600 0002 0170 380 

 
 

2. TRAMITE F24, inserendo: 
 

 Nel campo “codice sede”, il codice sede INPS territorialmente competente; 
 Nel campo “causale contributo”, il codice: EBCM; 
 Nel campo “matricola INPS”, la matricola dell’azienda interessata, 
 Quindi il periodo di riferimento e infine l’importo del contributo. 

 
 
 

Si rammenta che qualora l’Azienda non versi la contribuzione all’Ente Bilaterale, oltre a non poter usufruire dei servizi prestati, è tenuta a 
corrispondere ai lavoratori un elemento distinto dalla retribuzione pari allo 0,30% di paga base e contingenza per 14 mensilità 
assoggettato alla normale imposizione previdenziale e fiscale. 


